

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。
謹んでお詫び申し上げますとともに、ご訂正のうえご指導くださいますようお願い申し上げます。

2018.9

ページ	箇所	誤	正
22	16行目	祈 <u>念</u> 祭	祈 <u>生</u> 祭
56	図2 右下 「高時」 ふりがな	たか <u>あ</u> き	たか <u>と</u> き

